

## 長江基建集團<1038> - 公元二千年問題披露

### 電腦二千年問題

集團明白處理二千年電腦程式問題之重要性，並制定計劃確保集團所購置或開發之主要系統、電腦應用程式及軟硬件裝置，在公元二千年前及以後均能準確處理日子運算。自一九九七年起，集團內若干單位已著手修改部分電腦及生產系統，以便應付此問題。

本公司一九九八年度中期報告書已指出，集團早於一九九七年成立中央統籌辦事處，專責監管有關計劃並制定推行相應之修正及應變措施。中央統籌辦事處並定期向本公司的執行委員會匯報該計劃之進度。

集團在處理該項電腦問題上已取得重大的進展，大部分主要系統的檢查及提昇工序均告完成。集團已制定目標，將於一九九九年年中為全部主要系統完成處理公元二千年問題之工作，其後或需繼續測試及跟進改善。

該計劃的重點之一，是確保與集團系統有連繫的供應商、客戶、業務夥伴、項目營運公司及服務供應商之電腦系統均可處理公元二千年電腦問題，我們正就他們解決有關問題之承擔作出評估。他們若不能妥善處理本身的系統操作問題，對集團的業務運作或會構成一定影響，但集團已制備全面的應變措施，一旦出現系統故障時，將能有條不紊地迅速應付。

集團預計合共耗資港幣一千六百萬處理電腦二千年問題，截至一九九八年十二月三十一日的有關開支為港幣六百萬元。為完成整項計劃，集團估計需再撥支港幣一千萬元，其中港幣二百萬元已作出承諾。所涉及之金額大部分將會充作費用入賬。